

ПРИВЕТ, КОЛЛЕГИ!

Провинция в столице

Презентацией сегодня никого не удивишь, но представление и обсуждение «Театральной вертикали» — редкое исключение. И потому, что Виктор Калиш написал книгу о провинциальном театре России с громадным географическим и временным охватом. И потому, что

в беседе участвовали не только коллеги-критики, но и герои — актеры и режиссеры. Наконец, потому, что в радушном Центральном Доме актера собрались трудяги-интеллигенты — племя, которое никак не удастся окончательно истребить.

Андрей ПЕТРОВ.

Журан и смена - 1993 -
28 янв. - 49 руб. / (13) - с.3